



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 14
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі

м. Берестин

25 листопада 2024 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА перший заступник начальника районної
Наталія Миколаївна військової адміністрації, заступник голови
робочої групи;

ЧИСТІКОВА керівник апарату районної військової
Людмила Миколаївна адміністрації, секретар робочої групи;

ГЛЄБОВА начальник відділу фінансово-господарського
Тетяна Вікторівна забезпечення – головний бухгалтер апарату
районної військової адміністрації;

ГРЯЗЄВ начальник Красноградського районного відділу
Андрій Валерійович поліції Головного Управління Національної
поліції України у Харківській області (за згодою);

ДУРАЧЕВСЬКА заступник голови Красноградської районної ради;
Тетяна Миколаївна

МАЛИШЕВА завідувач сектору з питань правової роботи,
Яна Олександрівна запобігання та виявлення корупції апарату
районної військової адміністрації;

МУСАТОВА голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ
Ніна Вікторівна ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЄРОВ
Дмитро Ігорович

керівник Красноградської окружної прокуратури
(за згодою);

ПЕДАШ
Віра Геннадіївна

начальник відділу організаційної роботи апарату
районної військової адміністрації;

ПЕЛІПЕЙЧЕНКО
Наталія Миколаївна

голова Красноградської міської громадської
організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);

ПЕТРЕНКО
Олена Олександрівна

Зачепилівський селищний голова;

КРИВЕНКО
Світлана Миколаївна

Красноградський міський голова;

ПТИШНИК
Володимир
Олександрович

начальник Наталинської сільської військової
адміністрації;

КОБА
Олександр
Олександрович

перший заступник голови Сахновщинської
селищної ради;

БІНДУС
Микола Васильович

Старовірівський сільський голова;

ДОЦЕНКО
Антон Юрійович

Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

СЛУХАЛИ:

Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який керуючись, протокольним дорученням за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024), запропонував присутнім очільникам громад доповісти про проведені закупівлі за період з 18 по 24 листопада 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

1. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала, що в період з 18 по 24 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

2. КОБА Олександр Олександрович – перший заступник голови Сахновщинської селищної ради, який повідомив, що в період з 18 по 24 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

3. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який повідомив, що в період з 18 по 24 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

4. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який повідомив, що в період з 18 по 24 листопада 2024 року в громаді проведені 3 процедури закупівель вартістю більше 200 тис. грн, зокрема, з них 2 – вартістю більше 1 млн грн.

Наталинською сільською радою були проведені закупівлі:

«Квадрокоптер DJI Mavic 3T Enterprise (Thermal)» – на суму 472 200,00 грн. процедури закупівлі проведені відповідно вимог законодавства і спрямовані на допомогу сил безпеки та оборони України.

Закупівлі вартістю більше 1 млн грн:

«Дитячий спортивно-ігровий комплекс, спортивний комплекс та гойдалки» – на суму 1 714 165,00 грн, кошти спрямовані на забезпечення повноцінного простору для відпочинку та розвитку дітей у комфортних та безпечних умовах. Процедуру закупівлі проведено згідно вимог законодавства, порушень не виявлено.

«Автомобіль спеціалізований» – на суму 3 250 000,00 грн. Дана закупівля проведена шляхом співфінансування: 2 000 000,00 грн – це Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою статі, 1 250 000,00 грн – за рахунок місцевого бюджету. Кошти спрямовані на забезпечення роботи створеної мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства

та/або за ознакою статі, та швидкого реагування на вчинення та протидії домашньому насильству.

5. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка прозвітувала, що за період з 18 по 24 листопада 2024 року в громаді була проведена 1 публічна закупівля. Красноградським комбінатом комунальних підприємств придбано «Контейнери для порталного сміттєвозу об'ємом 7 м³» – на суму 591 000,00 грн. Закупівля проведена відповідно вимог законодавства та є необхідною для забезпечення належних санітарних умов у громаді та забезпечення виконання поставлених завдань.

6. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який доповів, що в період з 18 по 24 листопада 2024 року у громаді проведені 3 процедури закупівель вартістю від 200 тис. грн, на загальну суму 2 508 906,64 грн, з них 1 – вартістю більше 1 млн грн. Закупівлі проводилися по об'єктах:

«Вантажний автомобіль, спеціалізований ГАС 629 JTS на базі автомобіля JAC T6» – на суму 1 455 250 грн.

«Заходи з енергозбереження – капітальний ремонт покрівлі будівлі котельні Комунального закладу «Медведівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64011, Україна, Харківська область, Берестинський район, село Медведівка, вулиця Шкільна, будинок 11» – на суму 654 878 грн. 64 коп.

«Капітальний ремонт вхідної групи з облаштуванням пандусу в підвальному приміщенні (укритті) Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 91» – на суму 398 778 грн.

Всі процедури закупівель проведені відповідно вимог законодавства і спрямовані на забезпечення комфортних умов навчання, праці та безперешкодного доступу осіб з інвалідністю.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома інформацію, надану головами територіальних громад, щодо проведених закупівель за період з 18 по 24 листопада 2024 року.

Начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи

Віктор ВОЙТЕНКО

Керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи

Людмила ЧИСТІКОВА

